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積分の応用　≪基礎≫　小テスト　解答例　　 (No.10)

1. 次の広義積分の値を求めよ。
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は x = ±2 を除く区間 (−2, 2) で

連続であるから∫ 2

−2

1√
4 − x2

dx = lim
ε→+0
ε′→+0

∫ 2−ε′

−2+ε

1√
22 − x2

dx

= lim
ε→+0
ε′→+0

[
Sin−1 x

2

]2−ε′

−2+ε

= lim
ε→+0
ε′→+0

(
Sin−1 2 − ε′

2
− Sin−1−2 + ε

2

)

= Sin−11− Sin−1(−1) =
π

2
−

(
−π

2

)
= π　〃

≪略記≫
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よって、値は存在しない。
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2. 次の広義積分の値を求めよ。
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は区間 [ 1,∞ ) で連続であるから
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（解）y =
1
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は区間 (−∞,∞) で連続であるから
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≪略記≫
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3. 次の広義積分を求めよ。
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（解）y = e−4x は区間 [ 0,∞ ) で連続であるから∫ ∞
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（解）y =
1
x
はx = 0 を除いた区間 (0, 1 ] で連続であるから∫ 1
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（解１）y =
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3 − x
は x = 3 を除いた区間 [ 0, 3 ) で連続であるから
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≪略記１≫
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（解２）y =
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3 − x
は x = 3 を除いた区間 [ 0, 3 ) で連続であるから
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（解 3）
∫
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